

GNM: Dr. Hamer nás varoval před antikoncepčními pilulkami

written by Vladimír Bartoš | 1. 11. 2022

1.11.2022

John Holledauer

[Zdroj](#)

Přeložil: Vladimír Bartoš

Dr. Hamer nás varoval před antikoncepčními pilulkami, a to z velmi dobrého důvodu.

Zde je důvod.

Dr. Hamer nás varoval před antikoncepčními pilulkami a jakoukoli formou hormonální antikoncepce.

Konvenční medicína nám neposkytuje pouze antibiotika, (lék, který zabíjí živé tvory a patří do skupiny cytostatik), ale také nás obdarovává pilulkou, která nám v první řadě brání v reprodukci!

Antikoncepční pilulka v první řadě zabraňuje vzniku života.

S manželkou máme dva syny a věříme, že smysl naší existence spočívá v předávání života, který nám byl dán.

Také si myslíme, že předávat život dál je posvátnou povinností vůči našim předkům a stvoření.

V dnešní společnosti jsem nepotkal mladou dívku, která by neužívala antikoncepci. Nastupující generace mladých žen zpravidla pilulky užívají.

Opravdu se někdo zajímá nebo ví, co pilulka dělá s psychikou dnešní mladé ženy? Pilulka mění hormonální stav ženy.

S pilulkou ženské tělo přestává ovulovat, čímž se mladé ženy hormonálně maskulinizují. Dnes jsou mladé ženy maskulinizovány užíváním pilulky.

Pilulka klame ženské tělo, aby si myslelo, že je těhotné.

A my víme, že těhotná žena je hormonálně mužská, proto její tělo během těhotenství nebo kojení neovuluje.

V Germánské Nové Medicíně (Germanische Heilkunde) se vše točí kolem biologického konfliktního šoku, kolem syndromu Dirka Hamera.

V okamžiku tohoto šoku se v organismu děje mnoho věcí. A hormonální situace v tom hraje hlavní a rozhodující roli.

První, co terapeut udělá, než začne pátrat po pacientově konfliktním stavu, je, že zjistí jeho hormonální stav.

Rozpoznat, zda je pacient muž nebo žena, bylo poměrně snadné. V dnešní době je to však stále obtížnější.

Někdy není vizuálně patrné, zda je člověk muž nebo žena.

Ale pozor: existují hormonálně mužské ženy a existují hormonálně ženské muži!

Možná jste pozorovali, jak moc se může změnit chování lidí, když se změní jejich hormonální situace.

Vezmeme si například mladý manželský pár!

Muž je muž a jde napřed, aby svou ženu ochránil. Ona je žena a dovolí svému muži, aby ji chránil, a chodí za svým mužem, jak to dělala vždycky.

Když žena dosáhne 50 let, vstoupí do menopauzy a estrogen z jejích vaječnicků klesá, přestane ovulovat a stane se hormonálně mužem.

Nyní jsou najednou v jedné domácnosti dvě hormonálně mužské bytosti.

Nyní chtějí oba současně projít dveřmi a začínají potíže.

Tato disharmonie v partnerském vztahu trvá 20 až 25 let. Ve věku 70 až 75 let dochází u muže ke změně, začíná mu klesat hladina testosteronu, varlat a stává se hormonálně ženou.

Nyní jde postmenopauzální muž-žena vpředu a postandropauzální muž-žena za ním. Nyní se věci opět postupně harmonizují.

Tuto změnu chování v důsledku hormonálních výkyvů lze pozorovat.

Nelze srovnávat mladou ženu se starší hormonálně mužskou ženou,

A stejně tak nelze srovnávat mladého muže se starším mužem.

Stali se z nich zcela odlišní lidé, a to jednoduše kvůli hormonálním změnám.

Žena, která bere pilulky, je hormonálně mužská žena s mužským teritoriálním chováním, stejně jako hormonálně mužský muž.

V mozku je to také velmi dobře vidět v tzv. teritoriální oblasti.

Pokud je žena hormonálně žena, má ženské vnímání konfliktů.

Pokud je žena hormonálně muž, má stejně jako muž mužské vnímané konflikty.

Podle toho také Hamerovo ohnisko zasahuje na zcela jiných místech mozku a na úrovni orgánů se spouštějí další speciální programy.

V Germánské Nové Medicíně (Germanische Heilkunde) hovoříme o levé ženské a

pravé mužské teritoriální oblasti, kde hraje klíčovou roli hormonální situace.

Ženy jsou hormonálně maskulinizovány pilulkou a pilulka snižuje jejich libido a jejich touhu mít děti. Stejně jako žena v menopauze nemá touhu mít děti.

Takže naše současná generace mladých žen obecně nechce mít děti!

Šílenství! Vymíráme!

Žena užívající pilulky má – co se týče výběru partnera – zcela jiné preference než žena hormonálně aktivní.

Hormonálně mužská žena si vybírá zcela jiný typ muže a to hormonálně ženského muže.

Hormonálně ženská žena si za otce svých budoucích dětí vybírá hormonálně mužského muže.

Hormonálně mužská žena si vybere hormonálně ženského muže, který umí dobře vařit a udržuje v bytě pořádek a čistotu.

S hnízdem plným dětí má hormonálně ženská žena vnitřní teritorium.

Hormonálně mužská žena má vnější teritorium a dělá kariéru ve firmě.

Dnešní společnost mladým ženám říká.

Mohly byste otěhotnět, ale to nechcete, protože byste nejdříve měly dokončit školu, pak jít na univerzitu a dělat kariéru – a to je to, co vás zajímá.

Ode teď budeš brát prášky.

Až ti bude třicet, můžeš ještě přemýšlet o tom, jestli vůbec chceš mít dítě.

Nyní ve 30 letech žena, která bere pilulky od puberty, uvažuje o tom, že bude mít dítě.

Možná jedno ve stejném odstínu, aby se hodilo ke sportovnímu kabrioletu.

Čistě intelektuální úvaha.

Nyní přestane brát pilulky a stane se hormonálně ženou. K příští ovulaci se jí zvýší estrogen a nyní touží po hormonálně mužském muži, ale je ve vztahu s hormonálně ženským mužem, který jí vaří a uklízí. Další skutečnost, která je mezi ženami užívajícími pilulky také velmi dobře známá:

Pokud žena bere pilulky nebo je přestane brát, často si vybere jiného partnera.

To znamená, že maskulinní žena užívající pilulky, skočí do postele s hormonálně ženským mužem, se kterým by bez pilulek do postele nikdy neskočila!

Jako muž bych nikdy nedovolil, aby se mnou byla prováděna tato chemická manipulace s mými emocemi. Neberu pilulky proto, abych mohl skočit do postele se ženou, se kterou bych bez pilulek do postele neskočil. To je šílené, že?

K čemu je pilulka? Pro seberealizaci ženy!

Teď může kdykoli skočit do postele s kýmkoli. Ale neštěstí je, že libido ženy užívající pilulky se dramaticky snižuje!

A kvůli pilulce se jí už tolik nechce do sexu.

Pro muže, který je hormonálně ovlivněn, je nej příjemnější období, kdy žena ovuluje, protože její libido je nejvyšší.

Tento okamžik však kvůli pilulce nikdy nenastane!

Při užívání pilulky ženy nechápou, že jsou zneužívány světem obchodu jako další pracovní síla.

Ženy si neuvědomují, že zanedbávají svůj posvátný úkol rodit nový život a vychovávat děti, a tak nikdy nedosáhnou vnitřního naplnění a spokojenosti s vlastním životem.

Hormony obsažené v pilulkách navíc nejsou filtrovány ani rozkládány mikroorganismy v půdě, a proto se močí dostávají do spodních vod.

My, muži, vstřebáváme tento hormon prostřednictvím pitné vody. Pro nás muže tyto hormony působí směrem k naší feminizaci a my se stáváme neplodnými.

Naše společnost se skládá z hormonálně maskulinizovaných žen a hormonálně feminizovaných mužů.

Moderní páry jsou dnes bezdětné. Žena pracuje a muž vládne doma s vysavačem. V posteli neexistuje žár touhy, ale místo toho sourozenecké životní partnerství.

To, co se dříve chápalo jako rodina, se dnes vyskytuje jen zřídka a se zánikem rodiny zanikne i náš rod. Stačí se podívat na demografický vývoj.

Neznám jediný případ, kdy by doktor Hamer předepsal antibiotika. Neznám také jediný případ, kdy by doktor Hamer doporučil pilulku.

Germánská Nová Medicína (Germanische Heilkunde) není proti životu, ale pro život, stejně jako příroda je pro život, a ne proti životu.

Musíme naši společnost opět přizpůsobit přírodě a ne umělému, život popírajícímu systému. S pilulkami se naše společnost řítí do biologické sebevraždy.

Přemýšlejte o tom!
